



Αυξάνονται τα κρούσματα βίας κατά των δασκάλων

Ανησυχητικά κρίνονται τα στοιχεία που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα τα οποία αποκαλύπτουν σημαντική αύξηση στα κρούσματα βίας σε βάρος των δασκάλων της Ν.Ν.Ουαλίας. Σχετική έκθεση αναφέρει ότι υπήρξαν περιπτώσεις επιθέσεων κατά δασκάλων από μαθητές και εξαγριωμένους γονείς και σε πολλές περιπτώσεις, πρόκληση σωματικών κακώσεων.

Στα πρώτα δύο τρίμηνα αυτού του χρόνου, σημειώθηκαν 460 σο-

βαρά περιστατικά βίας σε βάρος δασκάλων και καθηγητών της πολιτείας και σε ορισμένες περιπτώσεις τραυματισμοί που χρειάστηκαν νοσοκομειακή περίθαλψη.

Σε ορισμένες περιπτώσεις εξαγριωμένοι μαθητές πέταξαν επίπλα εναντίον των δασκάλων τους.

Στην έκθεση, που προετοίμασε το υπουργείο Παιδείας, υπογραμμίζεται η ανάγκη λήψης μέτρων για την ασφάλεια όχι μόνο των μαθητών, αλλά και των δασκάλων, στα δημόσια σχολεία της πολιτείας.

ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΗΣ

Αναγκαστική προσγείωση αεροσκάφους A380

Χωρίς θύματα και με ασφάλεια κατάφεραν οι πιλότοι ενός A380 supertumbo να προσγειώσουν το αεροσκάφος στο Ντουμπάι, παρά τη βλάβη που παρουσιάστηκε, ενώ είχε ήδη απογειωθεί από το Λονδίνο. Το αεροπλάνο, στο οποίο επέβαιναν 258 άτομα, παρουσίασε πρόβλημα στα καύσιμα του, χωρίς ωστόσο, μέχρι στιγμής, να έχουν γίνει γνωστές περισσότερες λεπτομέρειες για τη βλάβη, την οποία διερευνούν οι μηχανικοί.

Εκτροχιάστηκε τραίνο στη Νέα Νότια Ουαλία

Η αστυνομία συνέλαβε την Κυριακή έναν άντρα σχετικά με τον εκτροχιασμό τρένου, στην περιοχή Southern Highlands στη Νέα Νότια Ουαλία. Στο τραίνο επέβαιναν μόνο 9 επιβάτες και τριμελές πλήρωμα.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το τραίνο εκτροχιάστηκε όταν προσέκρουσε σε ένα εγκαταλειμμένο βαν, ανάμεσα στις περιοχές Mittagong και Yerrinbool, τις πρωινές ώρες της Κυριακής.

Ευτυχώς δεν υπήρξαν τραυματισμοί, αλλά προκλήθηκαν μεγάλες ζημιές σε βαγόνια.

Λίγο αργότερα η αστυνομία συνέλαβε έναν 26χρονο άντρα με την κατηγορία ότι έθεσε σε κίνδυνο τη δημόσια ασφάλεια, εγκαταλείποντας το αυτοκίνητό του πάνω στις ράγες. Τελικά αφέθηκε ελεύθερος με εγγύηση και πρόκειται να παρουσιαστεί στο Δικαστήριο του Moss Vale σε δύο βδομάδες.

Εργοστάσιο χημικών στην έδρα της Γκίλαρντ κλείνει λόγω του φόρου ρύπανσης

Εργοστάσιο χημικών που λειτουργεί στην βουλευτική έδρα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, σκοπεύει να βάλει λουκέτο, λόγω της επιβολής φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα που προωθεί η κυβέρνηση. Το εργοστάσιο αυτό παράγει μεθανόλη και τα έσοδά του από εξαγωγές ξεπερνούν τα \$14 δις. Δημοσιογραφικές πληρο-

φορίες αναφέρουν ότι η εταιρία Coogee Chemicals έχει επίσης αναβάλει τα σχέδιά της για την κατασκευή νέου εργοστασίου - συνολικού ύψους \$1 δις - στην Βικτώρια, τη Ν.Ν.Ο. ή το Κουίνσλαντ. Η Ο Γενικός Διευθυντής της εταιρίας, Γκόρντον Μάρτιν, τόνισε ότι ο φόρος ρύπανσης θα κάνει το εργοστάσιο "μη ανταγωνιστικό και μη βιώσιμο".



Ψήφος μη εμπιστοσύνης κατά Gallacher και Scipione

Τα συνδικάτα που εκπροσωπούν τους αστυνομικούς της Νέας Νότιας Ουαλίας, πέρασαν ψήφο μη εμπιστοσύνης εναντίον του υπουργού Δημόσιας Τάξης Mike Gallacher και του Αρχηγού Αστυνομίας Andrew Scipione. Η κυβέρνηση ανακοίνωσε την προηγούμενη βδομάδα τα σχέδιά της να αντικαταστήσει το ισχύον πρόγραμμα αποζημίωσης α-

στυνομικών σε περίπτωση θανάτου ή τραυματισμού τους, με ασφάλεια υγείας. Αυτό επηρεάζει τα δικαιώματα των αστυνομικών για εργατικές αποζημιώσεις. Τα συνδικάτα που εκπροσωπούν τους αστυνομικούς υποστηρίζουν ότι οι κ.κ. Gallacher και Scipione "προδίδουν τους άνδρες του νόμου" εφόσον παίρνουν αποφάσεις που δεν τους παρέχουν ικανοποιητική προστασία.

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ για την κλιματική αλλαγή

Ο πρώην Αρχηγός του Συνασπισμού Φιλελεύθερων-Εθνικών, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, υποστήριξε ότι οι σκεπτικιστές της κλιματικής αλλαγής, είναι όπως τα άτομα εκείνα που αρνούνται να παραδεχθούν ότι ο καρκίνος στους πνεύμονες προκαλείται από το κάπνισμα. Ο κ. Τέρνμπουλ, που εκθρονίστηκε από την αρχηγία του Συνασπισμού πριν δύο χρόνια όταν υποστήριξε το πρόγραμμα εμπορίας ρύπων που πρότεινε το Εργατικό κόμμα, χρησιμοποίησε στοιχεία νέας έκθεσης



που δόθηκε στη δημοσιότητα στις Ηνωμένες Πολιτείες και η οποία υποστηρίζει ότι πρέπει να ληφθούν μέτρα αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής. Στην έκθεση τονίζεται ότι οι θερμοκρασίες στην επιφάνεια του πλανήτη μας αυξάνονται σταθερά.

Αύξηση στο κόστος κατανάλωσης νερού ζητά η κυβέρνηση της Ν.Ν.Ο.

Η κυβέρνηση της Ν.Ν.Ουαλίας υπέβαλε αίτημα στην αρμόδια Ανεξάρτητη Επιτροπή Αναπροσαρμογής Τιμών ζητώντας την αύξηση στο κόστος κατανάλωσης νερού. Στην πρότασή της η πολιτειακή κυβέρνηση τονίζει ότι τυχόν αυξήσεις θα πρέπει να

περιοριστούν στο χαμηλότερο δυνατό επίπεδο, εκφράζοντας ανησυχίες για τις επιπτώσεις που θα έχουν αυξήσεις στην κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος και νερού στα νοικοκυριά. Η εν λόγω Ανεξάρτητη Επιτροπή θα ανακοινώσει την απόφασή της τον Ιούνιο του 2012.